
I alt

Er du mand eller kvinde?

Mand Kvinde
Ved ikke/vil ikke

svare

Antal Pct. Pct. Pct.

1.226 50,3 48,9 0,8I alt

Køn

1. Mænd 633 98,6 0,2 1,2

2. Kvinder 593 0,4 99,2 0,4

Alder i 3 grupper

16-29 år 132 53,2 46,8 0

30-59 år 656 50,1 49,6 0,4

60-74 år 438 47,6 49,8 2,6

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 268 54,3 44,7 1,0

2. Erhvervsfaglig/KVU 479 52,1 47,2 0,6

3. MVU/LVU/Ph.D. 479 40,3 59,0 0,7

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 243 44,5 55,3 0,2

2. 200-400 501 46,9 51,7 1,4

3. +400 482 64,2 35,2 0,6

Bopæl, region

81 Nordjylland 112 53,5 46,5 0

82 Midtjylland 271 46,9 52,6 0,5

83 Syddanmark 264 51,6 48,0 0,4

84 Hovedstaden 409 49,7 49,4 0,9

85 Sjælland 170 53,9 43,8 2,3



I alt

Hvad er din alder?

16-29 år 30-59 år
60 år eller
derover

Ved ikke/vil ikke
svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct.

1.226 24,2 51,7 23,8 0,2I alt

Køn

1. Mænd 633 26,1 50,3 23,2 0,4

2. Kvinder 593 22,3 53,2 24,5 0

Alder i 3 grupper

16-29 år 132 92,0 8,0 0 0

30-59 år 656 0,1 99,0 0,5 0,4

60-74 år 438 0 0,4 99,6 0

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 268 42,9 35,4 21,4 0,3

2. Erhvervsfaglig/KVU 479 8,7 61,1 30,2 0

3. MVU/LVU/Ph.D. 479 13,9 67,2 18,6 0,3

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 243 53,7 24,1 22,2 0

2. 200-400 501 10,6 61,8 27,1 0,5

3. +400 482 3,6 75,5 20,9 0

Bopæl, region

81 Nordjylland 112 22,2 57,7 20,1 0

82 Midtjylland 271 25,2 51,9 22,3 0,6

83 Syddanmark 264 25,8 46,5 27,6 0

84 Hovedstaden 409 29,2 50,4 20,3 0,2

85 Sjælland 170 7,1 60,4 32,4 0



I alt

Hvilken region er du bosat i?

Hovedstaden
inkl. Bornholm Sjælland Syddanmark Midtjylland Nordjylland

Ved ikke/vil ikke
svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Pct.

1.226 29,2 14,9 22,5 23,1 9,5 0,9I alt

Køn

1. Mænd 633 29,4 16,4 22,5 21,9 9,5 0,3

2. Kvinder 593 29,0 13,3 22,5 24,3 9,4 1,5

Alder i 3 grupper

16-29 år 132 35,1 7,9 24,2 23,2 9,1 0,4

30-59 år 656 28,9 16,7 20,0 23,5 10,6 0,3

60-74 år 438 23,2 18,7 25,8 22,1 7,5 2,6

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 268 29,2 12,6 22,3 24,4 10,3 1,1

2. Erhvervsfaglig/KVU 479 23,2 17,7 27,0 22,1 9,8 0,2

3. MVU/LVU/Ph.D. 479 38,3 14,6 16,1 22,3 7,3 1,4

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 243 31,9 13,3 23,6 22,0 9,0 0,2

2. 200-400 501 23,2 13,2 24,3 27,3 10,3 1,7

3. +400 482 35,0 19,8 18,0 18,0 8,7 0,6

Bopæl, region

81 Nordjylland 112 0 0 1,0 0,5 98,5 0

82 Midtjylland 271 0 1,4 0,3 96,9 0,9 0,4

83 Syddanmark 264 0 0,2 98,6 1,2 0 0

84 Hovedstaden 409 86,8 10,2 0 0,5 0,2 2,3

85 Sjælland 170 2,6 93,6 3,8 0 0 0,1



I alt

Hvad er din højest gennemførte uddannelse?

Grundskole
Gymnasial
uddannelse

Erhvervsfaglig,
kort

videregående
uddannelse

Mellemlang eller
lang

videregående
uddannelse

Ved ikke/vil ikke
svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct. Pct.

1.226 13,4 15,8 34,1 36,0 0,7I alt

Køn

1. Mænd 633 13,2 16,3 36,1 33,4 1,1

2. Kvinder 593 13,6 15,2 32,1 38,7 0,3

Alder i 3 grupper

16-29 år 132 23,6 36,1 14,8 25,5 0

30-59 år 656 8,7 8,7 39,0 42,8 0,9

60-74 år 438 12,0 8,0 45,5 33,4 1,1

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 268 29,3 32,0 19,9 17,5 1,3

2. Erhvervsfaglig/KVU 479 3,1 6,6 71,8 18,3 0,3

3. MVU/LVU/Ph.D. 479 0 0,1 3,4 96,2 0,4

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 243 27,0 28,3 20,8 23,9 0

2. 200-400 501 6,9 9,3 44,0 38,6 1,2

3. +400 482 4,2 8,0 37,7 49,2 1,0

Bopæl, region

81 Nordjylland 112 17,5 18,2 34,3 29,1 0,9

82 Midtjylland 271 10,9 18,0 37,0 32,7 1,4

83 Syddanmark 264 13,1 16,4 41,9 28,7 0

84 Hovedstaden 409 12,6 15,8 25,2 45,8 0,7

85 Sjælland 170 18,0 8,3 38,9 34,1 0,7



I alt

Hvad er din årlige indkomst før skat?

0-200.000 kr.
200.001-400.000

kr.
400.001 kr.

eller derover
Ved ikke/vil ikke

svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct.

1.226 34,4 33,8 23,9 7,9I alt

Køn

1. Mænd 633 30,9 31,4 31,7 6,1

2. Kvinder 593 38,0 36,2 15,9 9,8

Alder i 3 grupper

16-29 år 132 68,1 16,9 7,2 7,8

30-59 år 656 14,6 42,2 36,7 6,5

60-74 år 438 38,7 34,8 15,6 11,0

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 268 55,6 20,2 13,2 11,0

2. Erhvervsfaglig/KVU 479 22,6 44,4 26,9 6,2

3. MVU/LVU/Ph.D. 479 13,7 42,4 39,0 4,9

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 243 75,7 12,1 1,9 10,2

2. 200-400 501 17,7 62,4 12,1 7,8

3. +400 482 1,6 19,3 74,5 4,6

Bopæl, region

81 Nordjylland 112 31,7 37,1 21,4 9,8

82 Midtjylland 271 36,3 35,9 20,8 7,1

83 Syddanmark 264 37,7 36,8 19,8 5,7

84 Hovedstaden 409 33,0 29,6 27,6 9,9

85 Sjælland 170 30,6 33,2 29,7 6,5



I alt

I hvilken grad tror du, at ny teknologi vil ændre dine arbejdsopgaver indenfor de kommende fem år?

I høj grad I nogen grad I mindre grad Slet ikke Er ikke i arbejde
Ved ikke/vil ikke

svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Pct.

1.226 23,2 36,3 18,6 5,9 15,5 0,5I alt

Køn

1. Mænd 633 27,2 35,7 17,6 7,1 11,8 0,7

2. Kvinder 593 19,0 36,9 19,6 4,7 19,4 0,4

Alder i 3 grupper

16-29 år 132 36,2 37,0 11,6 7,7 7,5 0

30-59 år 656 18,9 42,7 25,1 5,9 6,7 0,8

60-74 år 438 17,8 21,9 12,6 3,8 43,2 0,7

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 268 30,2 32,9 14,1 5,8 17,0 0

2. Erhvervsfaglig/KVU 479 16,7 38,5 21,6 6,7 15,5 1,0

3. MVU/LVU/Ph.D. 479 20,2 39,2 22,1 4,9 13,0 0,7

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 243 28,2 30,7 10,7 6,6 23,8 0

2. 200-400 501 18,9 38,4 21,1 6,4 14,3 0,9

3. +400 482 22,7 41,0 25,9 4,1 5,5 0,7

Bopæl, region

81 Nordjylland 112 16,9 33,2 17,9 11,4 19,6 1,0

82 Midtjylland 271 20,2 40,9 20,1 4,8 13,9 0,1

83 Syddanmark 264 22,9 34,9 17,7 8,0 16,2 0,3

84 Hovedstaden 409 27,8 34,3 18,9 4,6 13,7 0,6

85 Sjælland 170 21,5 37,7 16,7 3,3 19,4 1,3



I alt

Nye teknologier som fx digitalisering og robotter skaber flere arbejdspladser,
end de nedlægger.

Meget enig Enig Uenig Meget uenig
Ved ikke/vil ikke

svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct. Pct.

1.226 7,6 49,5 33,7 6,6 2,6I alt

Køn

1. Mænd 633 10,8 50,9 28,0 7,6 2,7

2. Kvinder 593 4,3 48,2 39,5 5,5 2,6

Alder i 3 grupper

16-29 år 132 3,0 50,8 33,8 11,0 1,4

30-59 år 656 7,8 47,0 37,3 4,9 3,0

60-74 år 438 12,2 53,6 25,7 5,3 3,3

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 268 6,4 48,0 32,9 10,8 2,0

2. Erhvervsfaglig/KVU 479 8,5 48,4 36,1 4,1 3,0

3. MVU/LVU/Ph.D. 479 8,4 54,2 31,4 2,8 3,3

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 243 6,4 46,8 35,7 10,0 1,2

2. 200-400 501 6,6 48,5 34,7 6,2 3,9

3. +400 482 10,8 55,2 29,0 2,3 2,6

Bopæl, region

81 Nordjylland 112 6,2 49,7 33,5 9,6 1,0

82 Midtjylland 271 7,3 53,6 30,0 7,7 1,4

83 Syddanmark 264 10,0 51,5 30,2 5,8 2,4

84 Hovedstaden 409 5,9 46,6 38,4 5,0 4,0

85 Sjælland 170 9,4 45,9 33,9 8,1 2,8



I alt

I hvilken grad mener du, at vi i Danmark skal deltage i denne globalisering,
med de fordele og ulemper som vi kan opleve?

I høj grad I nogen grad I ringe grad Slet ikke
Ved ikke/vil ikke

svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct. Pct.

1.226 50,3 41,5 2,8 1,0 4,2I alt

Køn

1. Mænd 633 56,4 36,2 3,1 0,7 3,5

2. Kvinder 593 44,0 47,0 2,5 1,4 5,0

Alder i 3 grupper

16-29 år 132 52,3 43,2 1,7 0,5 2,2

30-59 år 656 50,6 40,5 3,6 1,1 4,1

60-74 år 438 47,5 41,9 2,4 1,5 6,7

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 268 47,6 44,1 1,6 2,1 4,6

2. Erhvervsfaglig/KVU 479 46,3 46,3 4,0 0,4 3,1

3. MVU/LVU/Ph.D. 479 61,5 29,7 3,4 0,2 5,2

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 243 48,8 43,5 1,3 2,0 4,3

2. 200-400 501 46,4 44,0 3,9 0,8 4,9

3. +400 482 58,8 34,8 3,3 0 3,1

Bopæl, region

81 Nordjylland 112 51,4 40,7 5,5 0 2,4

82 Midtjylland 271 52,4 39,5 2,1 1,4 4,7

83 Syddanmark 264 43,2 48,7 4,4 0,5 3,2

84 Hovedstaden 409 52,6 39,3 1,8 1,1 5,1

85 Sjælland 170 52,4 39,0 2,3 1,9 4,4



I alt

Bør IT-
og teknologiforståelse være et obligatorisk fag for alle

børn i folkeskolen?

Ja Nej
Ved ikke/vil ikke

svare

Antal Pct. Pct. Pct.

1.226 89,0 9,2 1,8I alt

Køn

1. Mænd 633 89,2 8,7 2,1

2. Kvinder 593 88,8 9,6 1,5

Alder i 3 grupper

16-29 år 132 80,2 18,8 0,9

30-59 år 656 91,1 7,0 1,9

60-74 år 438 94,4 3,0 2,6

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 268 85,7 12,3 2,0

2. Erhvervsfaglig/KVU 479 93,8 4,1 2,1

3. MVU/LVU/Ph.D. 479 87,8 11,0 1,2

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 243 84,2 14,3 1,4

2. 200-400 501 90,8 6,9 2,2

3. +400 482 93,0 5,2 1,7

Bopæl, region

81 Nordjylland 112 90,4 7,1 2,5

82 Midtjylland 271 88,2 10,4 1,4

83 Syddanmark 264 92,7 6,2 1,1

84 Hovedstaden 409 86,5 10,9 2,6

85 Sjælland 170 89,7 8,9 1,4



I alt

I hvilken grad giver vores skoler eleverne de kompetencer indenfor it og teknologi,
som de skal bruge for at begå sig i morgendagens samfund?

I høj grad I nogen grad I ringe grad Slet ikke
Ved ikke/vil ikke

svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct. Pct.

1.226 10,6 56,8 25,6 2,2 4,7I alt

Køn

1. Mænd 633 11,2 57,8 23,1 2,8 5,1

2. Kvinder 593 10,0 55,8 28,3 1,6 4,3

Alder i 3 grupper

16-29 år 132 5,4 53,7 33,6 4,5 2,8

30-59 år 656 12,9 56,0 25,6 1,2 4,2

60-74 år 438 11,5 62,0 16,9 1,8 7,9

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 268 11,6 52,3 28,5 4,0 3,6

2. Erhvervsfaglig/KVU 479 10,9 60,6 20,7 0,8 7,0

3. MVU/LVU/Ph.D. 479 8,4 59,3 27,9 1,1 3,4

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 243 10,5 54,6 29,6 2,4 3,0

2. 200-400 501 12,1 58,1 22,0 2,2 5,7

3. +400 482 8,4 58,1 25,8 2,0 5,7

Bopæl, region

81 Nordjylland 112 4,3 61,2 27,7 0 6,7

82 Midtjylland 271 11,5 59,8 23,3 4,1 1,3

83 Syddanmark 264 12,4 59,6 21,3 2,4 4,2

84 Hovedstaden 409 10,3 52,8 27,9 2,2 6,8

85 Sjælland 170 11,1 53,6 30,3 0 4,9



I alt

Hvad er vigtigst i vores straffesystem:
At man modtager sin straf eller,

at man forberedes på at komme tilbage til samfundet?

Modtager sin
straf

Forberedes på
at komme
tilbage til

samfundet
Ved ikke/vil ikke

svare

Antal Pct. Pct. Pct.

1.226 35,0 61,3 3,7I alt

Køn

1. Mænd 633 36,6 59,8 3,6

2. Kvinder 593 33,2 62,9 3,8

Alder i 3 grupper

16-29 år 132 24,8 73,7 1,5

30-59 år 656 39,5 55,6 4,9

60-74 år 438 36,6 59,8 3,6

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 268 35,9 61,5 2,6

2. Erhvervsfaglig/KVU 479 41,8 52,8 5,4

3. MVU/LVU/Ph.D. 479 22,9 73,9 3,2

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 243 27,4 71,0 1,6

2. 200-400 501 36,7 57,7 5,7

3. +400 482 43,1 53,2 3,7

Bopæl, region

81 Nordjylland 112 36,0 60,5 3,5

82 Midtjylland 271 35,7 60,2 4,1

83 Syddanmark 264 41,8 55,6 2,6

84 Hovedstaden 409 29,8 66,1 4,1

85 Sjælland 170 34,3 61,6 4,1



I alt

Hvornår har du sidst mødt en landmand?

Inden for den
sidste uge

Inden for den
sidste måned

Inden for det
sidste halve år

Inden for det
sidste år

Mere end et år
siden Aldrig

Ved ikke/vil ikke
svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Pct.

1.226 30,3 17,2 13,3 8,5 25,5 2,9 2,1I alt

Køn

1. Mænd 633 32,3 16,8 11,6 8,8 25,6 3,4 1,4

2. Kvinder 593 28,3 17,6 15,1 8,3 25,5 2,3 2,9

Alder i 3 grupper

16-29 år 132 22,6 24,0 12,3 11,5 22,4 4,1 3,0

30-59 år 656 29,7 14,8 14,4 7,7 28,5 2,9 2,0

60-74 år 438 40,3 14,7 12,2 7,0 22,7 1,6 1,5

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 268 31,5 14,7 11,8 10,0 25,6 4,6 1,8

2. Erhvervsfaglig/KVU 479 35,5 18,6 13,4 5,5 22,9 1,6 2,4

3. MVU/LVU/Ph.D. 479 20,5 19,8 16,0 10,4 29,4 1,7 2,3

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 243 26,7 16,6 11,2 9,6 28,2 4,8 2,8

2. 200-400 501 34,3 18,8 13,5 7,5 22,2 2,0 1,7

3. +400 482 29,3 15,6 16,0 8,7 27,0 1,5 1,9

Bopæl, region

81 Nordjylland 112 42,4 16,7 9,6 10,8 15,6 2,3 2,5

82 Midtjylland 271 40,8 18,7 13,3 6,1 17,9 1,5 1,7

83 Syddanmark 264 37,9 17,2 13,9 6,9 21,8 1,2 1,1

84 Hovedstaden 409 10,2 15,3 14,3 10,6 39,9 6,2 3,5

85 Sjælland 170 42,7 20,0 12,6 8,8 15,1 0 0,8



I alt

I hvilken grad mener du, at mennesker i Danmark forskelsbehandles pga. hudfarve,
religion eller etnicitet?

I høj grad I nogen grad I ringe grad Slet ikke
Ved ikke/vil ikke

svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct. Pct.

1.226 18,3 52,7 22,9 3,7 2,4I alt

Køn

1. Mænd 633 15,6 49,5 28,5 4,2 2,1

2. Kvinder 593 21,0 56,0 17,1 3,2 2,7

Alder i 3 grupper

16-29 år 132 21,4 51,0 22,4 5,1 0

30-59 år 656 19,7 53,1 22,0 2,4 2,8

60-74 år 438 11,7 53,7 25,4 5,1 4,1

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 268 22,7 47,3 23,7 3,8 2,5

2. Erhvervsfaglig/KVU 479 13,7 54,6 24,3 4,6 2,8

3. MVU/LVU/Ph.D. 479 17,1 59,7 19,2 2,4 1,5

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 243 24,3 46,9 22,3 5,2 1,4

2. 200-400 501 15,6 59,8 17,5 3,1 4,1

3. +400 482 13,9 49,8 32,4 2,6 1,2

Bopæl, region

81 Nordjylland 112 14,9 50,5 32,1 0,9 1,6

82 Midtjylland 271 19,3 50,7 21,7 6,8 1,5

83 Syddanmark 264 15,7 52,3 26,8 2,6 2,6

84 Hovedstaden 409 20,5 53,2 19,7 3,5 3,1

85 Sjælland 170 17,4 57,8 19,8 2,8 2,1



I alt

Danmark bruger i 2017 15 milliarder i udviklingshjælp.
Heraf går 1/6 til flygtninge i nærområder og katastrofer.

Mener du der skal bruges mere eller mindre af udviklingshjælpen til
nærområder og katastrofer?

Mere Tilpas Mindre
Ved ikke/vil ikke

svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct.

1.226 36,2 37,8 14,2 11,8I alt

Køn

1. Mænd 633 37,3 35,7 16,1 10,9

2. Kvinder 593 35,1 39,9 12,4 12,7

Alder i 3 grupper

16-29 år 132 26,7 46,4 11,3 15,7

30-59 år 656 37,1 35,2 16,3 11,4

60-74 år 438 44,7 33,8 13,2 8,4

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 268 33,4 40,2 15,4 11,0

2. Erhvervsfaglig/KVU 479 36,3 34,2 17,9 11,6

3. MVU/LVU/Ph.D. 479 41,2 38,8 6,6 13,4

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 243 32,3 41,7 14,5 11,5

2. 200-400 501 36,2 35,3 15,9 12,6

3. +400 482 41,8 36,0 11,3 10,9

Bopæl, region

81 Nordjylland 112 36,0 37,9 12,8 13,3

82 Midtjylland 271 36,9 37,9 17,5 7,7

83 Syddanmark 264 35,2 38,1 15,1 11,6

84 Hovedstaden 409 35,9 39,0 11,0 14,2

85 Sjælland 170 37,7 33,2 16,6 12,5



I alt

Hvad tror du var den største årsag til,
at mennesker over alt på jorden blev drevet på flugt i 2015?

Sygdom
Krige og
konflikter

Klimaforandring
er

Ved ikke/vil ikke
svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct.

1.226 1,0 88,6 8,0 2,4I alt

Køn

1. Mænd 633 1,0 88,4 8,7 1,9

2. Kvinder 593 1,0 88,9 7,2 2,9

Alder i 3 grupper

16-29 år 132 0,9 88,1 9,1 1,8

30-59 år 656 0,9 87,5 8,2 3,3

60-74 år 438 1,2 91,5 6,2 1,1

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 268 1,2 89,8 6,1 2,9

2. Erhvervsfaglig/KVU 479 0,7 89,6 7,8 1,9

3. MVU/LVU/Ph.D. 479 1,1 85,1 11,6 2,2

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 243 1,7 87,7 7,4 3,2

2. 200-400 501 0,5 90,3 7,2 2,0

3. +400 482 0,7 87,3 10,0 1,9

Bopæl, region

81 Nordjylland 112 0,9 88,9 8,5 1,7

82 Midtjylland 271 0,3 92,8 6,2 0,6

83 Syddanmark 264 2,0 90,7 6,1 1,2

84 Hovedstaden 409 0,6 84,5 10,3 4,7

85 Sjælland 170 1,5 88,0 8,3 2,2



I alt

Mener du, at velfærdsniveauet i Danmark er steget,
det samme eller faldet over de seneste 5 år?

Steget Det samme Faldet
Ved ikke/vil ikke

svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct.

1.226 23,3 29,4 43,6 3,6I alt

Køn

1. Mænd 633 26,5 32,5 36,6 4,4

2. Kvinder 593 20,1 26,2 50,8 2,8

Alder i 3 grupper

16-29 år 132 16,6 31,8 47,9 3,7

30-59 år 656 21,6 28,7 46,1 3,7

60-74 år 438 34,5 28,3 33,6 3,6

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 268 23,4 25,9 46,5 4,2

2. Erhvervsfaglig/KVU 479 24,0 32,1 40,6 3,3

3. MVU/LVU/Ph.D. 479 22,2 31,9 42,9 3,0

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 243 22,0 26,7 47,8 3,6

2. 200-400 501 19,2 31,3 45,1 4,4

3. +400 482 31,9 30,4 35,3 2,4

Bopæl, region

81 Nordjylland 112 25,5 24,9 47,9 1,7

82 Midtjylland 271 27,6 26,4 44,1 1,9

83 Syddanmark 264 18,2 34,2 43,1 4,5

84 Hovedstaden 409 22,9 29,3 42,5 5,3

85 Sjælland 170 24,1 30,1 43,6 2,2



I alt

I hvilken grad kan Danmark klare sig uden industriproduktion på dansk grund?

I høj grad I nogen grad I ringe grad Slet ikke
Ved ikke/vil ikke

svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct. Pct.

1.226 2,6 29,9 43,8 21,5 2,2I alt

Køn

1. Mænd 633 3,9 28,2 43,8 22,7 1,3

2. Kvinder 593 1,2 31,6 43,9 20,2 3,1

Alder i 3 grupper

16-29 år 132 2,7 39,7 48,7 7,3 1,7

30-59 år 656 2,7 25,9 42,9 25,9 2,7

60-74 år 438 2,3 27,4 40,4 28,0 1,8

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 268 1,7 34,5 41,1 21,0 1,7

2. Erhvervsfaglig/KVU 479 2,7 20,0 48,4 26,6 2,3

3. MVU/LVU/Ph.D. 479 4,0 36,5 42,0 14,6 2,9

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 243 2,0 36,0 41,5 17,7 2,7

2. 200-400 501 2,8 24,5 46,1 24,8 1,7

3. +400 482 2,9 29,6 43,6 21,6 2,2

Bopæl, region

81 Nordjylland 112 0,7 19,5 48,5 29,2 2,2

82 Midtjylland 271 1,2 27,3 45,8 24,5 1,2

83 Syddanmark 264 1,6 21,0 50,3 25,5 1,7

84 Hovedstaden 409 4,6 41,9 35,1 14,6 3,8

85 Sjælland 170 3,1 25,9 48,8 21,5 0,8



I alt

Hvor stor en andel af de fødevarer du køber er økologiske?

0% 1-25% 26-50% 51-75% 76-100%
Ved ikke/vil ikke

svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Pct.

1.226 7,4 43,3 24,9 13,7 8,8 1,9I alt

Køn

1. Mænd 633 7,3 44,2 27,2 12,8 6,8 1,7

2. Kvinder 593 7,5 42,4 22,6 14,7 10,8 2,0

Alder i 3 grupper

16-29 år 132 6,5 33,4 29,1 17,5 12,5 0,9

30-59 år 656 7,0 47,7 22,3 12,8 7,8 2,5

60-74 år 438 9,0 45,2 25,9 11,6 6,7 1,6

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 268 8,9 40,8 24,6 14,3 10,6 0,9

2. Erhvervsfaglig/KVU 479 8,1 49,8 22,8 10,8 5,9 2,6

3. MVU/LVU/Ph.D. 479 3,5 38,1 28,9 17,1 9,7 2,6

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 243 8,3 40,5 25,8 12,8 11,2 1,5

2. 200-400 501 8,3 45,2 22,8 14,4 7,1 2,1

3. +400 482 4,7 44,4 27,2 14,0 7,9 2,0

Bopæl, region

81 Nordjylland 112 9,7 51,4 17,8 9,9 8,1 3,0

82 Midtjylland 271 11,3 41,4 26,2 12,3 7,8 1,1

83 Syddanmark 264 8,5 52,2 21,8 11,0 5,1 1,4

84 Hovedstaden 409 2,7 34,6 29,3 17,7 12,9 2,8

85 Sjælland 170 9,0 48,5 21,6 13,6 6,5 0,9



I alt

Synes du, at din husstand har større eller mindre fokus på madspild i dag end for 1 år siden?

Større fokus
Det samme

fokus Mindre fokus

Har slet ikke
fokus på
madspild

Ved ikke/vil ikke
svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct. Pct.

1.226 44,5 49,9 0,3 2,5 2,8I alt

Køn

1. Mænd 633 38,8 55,2 0,1 3,6 2,3

2. Kvinder 593 50,5 44,3 0,6 1,4 3,3

Alder i 3 grupper

16-29 år 132 52,2 42,4 0,8 2,7 1,9

30-59 år 656 43,8 50,3 0,1 2,4 3,4

60-74 år 438 37,6 57,2 0,2 2,4 2,6

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 268 45,3 48,5 0,5 3,8 1,9

2. Erhvervsfaglig/KVU 479 42,5 52,2 0,1 1,9 3,3

3. MVU/LVU/Ph.D. 479 46,4 48,8 0,3 1,0 3,6

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 243 50,8 42,6 0,6 2,7 3,3

2. 200-400 501 42,0 52,7 0,3 2,5 2,5

3. +400 482 39,5 55,8 0 2,2 2,5

Bopæl, region

81 Nordjylland 112 53,8 41,3 1,1 0,5 3,3

82 Midtjylland 271 44,7 50,8 0 3,2 1,3

83 Syddanmark 264 42,6 51,5 0 1,4 4,4

84 Hovedstaden 409 43,6 49,6 0 3,4 3,3

85 Sjælland 170 43,2 52,4 1,8 2,1 0,6



I alt

I hvilken grad skal der i de kommende trepartsforhandlinger om efter-
og videreuddannelse afsættes penge til de højtuddannede?

I høj grad I nogen grad I ringe grad Slet ikke
Ved ikke/vil ikke

svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct. Pct.

1.226 11,8 52,9 24,7 6,1 4,4I alt

Køn

1. Mænd 633 12,0 52,5 24,5 7,0 3,9

2. Kvinder 593 11,5 53,3 25,0 5,2 5,0

Alder i 3 grupper

16-29 år 132 9,1 61,6 19,6 4,3 5,4

30-59 år 656 12,2 48,7 28,1 6,5 4,5

60-74 år 438 13,8 52,2 23,3 7,4 3,2

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 268 11,4 54,2 21,5 8,6 4,3

2. Erhvervsfaglig/KVU 479 9,9 48,8 31,5 5,4 4,4

3. MVU/LVU/Ph.D. 479 15,3 56,8 20,5 2,6 4,9

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 243 11,9 55,4 20,2 6,3 6,2

2. 200-400 501 11,1 50,6 27,7 7,2 3,4

3. +400 482 12,6 53,1 26,5 4,2 3,5

Bopæl, region

81 Nordjylland 112 7,0 58,4 28,2 4,2 2,2

82 Midtjylland 271 9,6 55,3 26,7 5,9 2,6

83 Syddanmark 264 14,5 48,6 23,9 8,1 4,9

84 Hovedstaden 409 11,8 54,4 22,8 4,5 6,4

85 Sjælland 170 14,3 48,0 25,1 9,1 3,5



I alt

Tonen i debatter på sociale medier afholder mig fra at udtrykke min mening og deltage i debatten

Meget enig Enig
Hverken enig

eller uenig Uenig Meget uenig

Jeg er ikke på
Facebook eller
andre sociale

medier
Ved ikke/vil ikke

svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Pct.

1.226 23,2 27,1 17,3 8,2 5,1 14,3 4,7I alt

Køn

1. Mænd 633 18,2 24,8 18,5 8,9 8,4 16,7 4,6

2. Kvinder 593 28,5 29,5 16,1 7,5 1,7 11,9 4,8

Alder i 3 grupper

16-29 år 132 26,4 30,7 16,3 10,1 8,9 3,3 4,2

30-59 år 656 23,3 26,7 19,1 8,8 3,1 13,4 5,6

60-74 år 438 19,6 24,0 14,6 5,0 4,9 28,5 3,3

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 268 22,2 28,6 16,8 6,9 6,7 13,2 5,5

2. Erhvervsfaglig/KVU 479 23,2 26,0 18,8 8,0 3,8 16,0 4,2

3. MVU/LVU/Ph.D. 479 25,2 26,2 15,9 11,0 4,0 13,8 4,0

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 243 26,2 29,0 16,0 8,1 4,9 9,9 5,9

2. 200-400 501 22,3 28,1 15,8 7,5 5,4 16,9 3,9

3. +400 482 20,5 22,9 21,6 9,5 4,7 16,5 4,2

Bopæl, region

81 Nordjylland 112 29,3 31,0 13,8 11,8 3,7 8,1 2,3

82 Midtjylland 271 25,8 25,6 19,8 6,1 5,3 14,8 2,6

83 Syddanmark 264 21,3 27,5 19,5 7,4 4,5 14,7 5,1

84 Hovedstaden 409 22,2 26,6 14,0 9,7 6,1 14,3 7,3

85 Sjælland 170 20,2 27,8 20,6 7,3 4,1 17,5 2,6



I alt

Hvem tror du er ansvarlig for størstedelen af falske nyheder (fake news) i Danmark?

Folkevalgte
politikere

Medierne
(TV, radio,

netavis, etc.) Sociale medier
Fremmede
regeringer

Private
organisationer

Ved ikke/vil ikke
svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Pct.

1.226 5,5 20,8 57,8 2,2 7,2 6,4I alt

Køn

1. Mænd 633 6,9 19,3 55,8 2,7 9,5 5,7

2. Kvinder 593 4,1 22,3 59,9 1,7 4,9 7,1

Alder i 3 grupper

16-29 år 132 7,0 18,4 63,7 0 6,4 4,5

30-59 år 656 5,0 19,0 57,3 3,1 8,4 7,4

60-74 år 438 5,0 27,2 52,6 3,0 5,7 6,4

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 268 5,9 20,7 58,3 2,1 6,8 6,2

2. Erhvervsfaglig/KVU 479 4,8 25,0 53,6 2,6 7,2 6,7

3. MVU/LVU/Ph.D. 479 6,0 14,7 63,3 1,9 7,9 6,2

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 243 6,7 20,6 57,3 2,1 7,9 5,3

2. 200-400 501 5,6 22,4 55,5 2,1 6,4 8,0

3. +400 482 3,6 18,5 62,4 2,6 7,6 5,3

Bopæl, region

81 Nordjylland 112 6,1 27,6 51,3 3,4 6,4 5,3

82 Midtjylland 271 6,4 19,5 58,0 2,9 8,5 4,7

83 Syddanmark 264 3,3 23,7 58,4 2,1 5,7 6,8

84 Hovedstaden 409 6,8 16,4 60,1 1,5 7,5 7,6

85 Sjælland 170 3,8 24,9 55,3 2,3 7,4 6,3



I alt

I hvilken grad er du bange for at blive hacket på din computer, mobil, facebook konto,
google konto o.lign.?

I høj grad I nogen grad I ringe grad Slet ikke
Ved ikke/vil ikke

svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct. Pct.

1.226 15,2 43,2 28,6 9,8 3,2I alt

Køn

1. Mænd 633 12,9 39,0 31,3 13,6 3,2

2. Kvinder 593 17,5 47,5 25,9 5,9 3,3

Alder i 3 grupper

16-29 år 132 13,4 38,9 27,6 18,3 1,8

30-59 år 656 14,3 44,4 30,8 6,1 4,3

60-74 år 438 18,9 45,3 25,2 8,1 2,5

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 268 15,8 38,8 24,9 17,1 3,4

2. Erhvervsfaglig/KVU 479 16,6 43,9 30,6 5,7 3,3

3. MVU/LVU/Ph.D. 479 11,8 50,0 32,5 2,9 2,8

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 243 17,2 39,1 26,2 15,5 2,1

2. 200-400 501 14,7 44,1 30,3 7,2 3,7

3. +400 482 13,1 47,5 29,5 5,8 4,0

Bopæl, region

81 Nordjylland 112 14,7 47,4 28,5 7,3 2,2

82 Midtjylland 271 15,2 49,4 27,5 5,8 2,1

83 Syddanmark 264 16,4 38,5 31,8 9,2 4,0

84 Hovedstaden 409 15,0 40,0 28,2 13,5 3,4

85 Sjælland 170 13,7 44,9 26,4 10,6 4,4



I alt

I hvilken grad skal man kunne yde vold mod en person, der bryder ind i ens hjem?

I høj grad I nogen grad I ringe grad Slet ikke
Ved ikke/vil ikke

svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct. Pct.

1.226 25,0 39,5 21,2 10,4 3,8I alt

Køn

1. Mænd 633 27,2 41,0 17,5 10,6 3,8

2. Kvinder 593 22,8 37,9 25,1 10,3 3,9

Alder i 3 grupper

16-29 år 132 22,1 43,7 24,6 6,8 2,7

30-59 år 656 23,1 39,8 20,9 11,2 5,1

60-74 år 438 32,4 34,2 18,2 12,9 2,4

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 268 26,9 37,5 22,6 9,2 3,8

2. Erhvervsfaglig/KVU 479 29,6 40,9 16,3 9,5 3,7

3. MVU/LVU/Ph.D. 479 14,9 40,9 26,1 14,1 3,9

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 243 23,4 41,9 21,4 10,0 3,3

2. 200-400 501 28,1 37,5 20,0 10,7 3,7

3. +400 482 22,6 39,2 22,8 10,6 4,7

Bopæl, region

81 Nordjylland 112 23,1 52,8 15,1 6,9 2,2

82 Midtjylland 271 29,8 34,8 23,4 9,5 2,6

83 Syddanmark 264 24,2 42,1 21,5 7,6 4,5

84 Hovedstaden 409 18,6 39,2 23,5 14,2 4,4

85 Sjælland 170 37,0 34,2 14,8 9,7 4,4



I alt

I hvilken grad tør du køre i en førerløs bil?

I høj grad I nogen grad I ringe grad Slet ikke
Ved ikke/vil ikke

svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct. Pct.

1.226 20,7 34,6 23,1 16,8 4,8I alt

Køn

1. Mænd 633 29,4 36,7 18,9 10,2 4,8

2. Kvinder 593 11,8 32,5 27,4 23,6 4,7

Alder i 3 grupper

16-29 år 132 26,8 37,3 19,0 15,1 1,8

30-59 år 656 19,7 34,6 25,4 14,0 6,3

60-74 år 438 16,2 31,8 22,6 24,4 5,0

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 268 22,7 34,2 19,7 19,2 4,2

2. Erhvervsfaglig/KVU 479 16,8 33,0 26,0 18,4 5,8

3. MVU/LVU/Ph.D. 479 23,2 37,9 24,7 9,9 4,3

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 243 21,4 31,9 22,5 21,0 3,2

2. 200-400 501 18,8 32,0 26,5 16,8 5,8

3. +400 482 22,9 42,6 18,4 10,6 5,5

Bopæl, region

81 Nordjylland 112 18,2 29,4 32,5 14,8 5,0

82 Midtjylland 271 17,4 33,2 25,5 19,7 4,2

83 Syddanmark 264 19,3 32,1 23,9 19,3 5,4

84 Hovedstaden 409 26,4 37,2 18,6 14,0 3,8

85 Sjælland 170 16,1 39,0 21,7 15,7 7,4



I alt

Har du talt med dine nærmeste om,
hvordan du ønsker de sidste måneder af dit liv til sin

tid skal forløbe?

Ja Nej
Ved ikke/vil ikke

svare

Antal Pct. Pct. Pct.

1.226 23,7 74,2 2,1I alt

Køn

1. Mænd 633 18,5 79,4 2,1

2. Kvinder 593 29,1 68,8 2,1

Alder i 3 grupper

16-29 år 132 18,0 81,0 0,9

30-59 år 656 22,9 74,7 2,5

60-74 år 438 31,9 65,5 2,7

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 268 23,7 74,0 2,3

2. Erhvervsfaglig/KVU 479 25,3 72,7 2,0

3. MVU/LVU/Ph.D. 479 21,3 76,6 2,1

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 243 23,4 74,8 1,9

2. 200-400 501 26,4 71,1 2,5

3. +400 482 20,0 78,2 1,8

Bopæl, region

81 Nordjylland 112 18,3 80,8 1,0

82 Midtjylland 271 24,6 73,7 1,7

83 Syddanmark 264 22,7 75,2 2,1

84 Hovedstaden 409 24,4 72,7 2,9

85 Sjælland 170 26,2 72,0 1,8



I alt

Vil du på plejehjem, når du bliver ældre og plejekrævende?

Ja Nej Er på plejehjem
Ved ikke/vil ikke

svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct.

1.226 36,7 33,6 0,1 29,7I alt

Køn

1. Mænd 633 33,8 36,4 0 29,9

2. Kvinder 593 39,7 30,8 0,1 29,4

Alder i 3 grupper

16-29 år 132 30,2 36,1 0 33,7

30-59 år 656 37,2 31,3 0,1 31,5

60-74 år 438 42,7 35,9 0 21,4

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 268 33,3 35,5 0 31,2

2. Erhvervsfaglig/KVU 479 41,0 32,8 0 26,2

3. MVU/LVU/Ph.D. 479 36,1 31,5 0,3 32,1

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 243 33,8 33,3 0 32,9

2. 200-400 501 38,7 33,6 0,1 27,6

3. +400 482 37,5 34,2 0 28,3

Bopæl, region

81 Nordjylland 112 25,9 38,8 0 35,3

82 Midtjylland 271 45,4 30,9 0 23,7

83 Syddanmark 264 35,4 32,8 0,3 31,6

84 Hovedstaden 409 33,2 32,4 0 34,3

85 Sjælland 170 39,9 39,8 0 20,3



I alt

Hvor vil du gerne dø, når det en gang kommer dertil?

På sygehus

Hjemme/på
plejehjemmet/på

hospice Andet
Ved ikke/vil ikke

svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct.

1.226 4,6 79,4 10,2 5,9I alt

Køn

1. Mænd 633 5,2 73,7 14,3 6,8

2. Kvinder 593 3,9 85,2 5,9 5,0

Alder i 3 grupper

16-29 år 132 5,7 70,5 17,6 6,2

30-59 år 656 3,8 80,8 9,4 6,0

60-74 år 438 5,0 86,2 3,6 5,2

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 268 5,3 74,7 13,9 6,1

2. Erhvervsfaglig/KVU 479 4,7 81,8 7,3 6,2

3. MVU/LVU/Ph.D. 479 3,1 84,2 7,8 5,0

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 243 8,9 73,8 11,4 6,0

2. 200-400 501 2,1 81,0 10,9 6,0

3. +400 482 2,3 84,8 7,3 5,5

Bopæl, region

81 Nordjylland 112 1,2 81,1 13,2 4,6

82 Midtjylland 271 4,8 83,0 7,4 4,8

83 Syddanmark 264 2,2 83,0 8,6 6,2

84 Hovedstaden 409 5,8 73,9 13,4 6,9

85 Sjælland 170 7,6 79,5 7,3 5,7



I alt

Mener du at psykiske arbejdsskader bør anerkendes
på lige fod med de fysiske arbejdsskader?

Ja Nej
Ved ikke/vil ikke

svare

Antal Pct. Pct. Pct.

1.226 87,5 7,8 4,6I alt

Køn

1. Mænd 633 85,3 9,9 4,8

2. Kvinder 593 89,9 5,6 4,5

Alder i 3 grupper

16-29 år 132 89,0 9,3 1,8

30-59 år 656 86,5 7,3 6,2

60-74 år 438 88,1 7,3 4,6

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 268 88,3 7,8 3,9

2. Erhvervsfaglig/KVU 479 86,1 9,0 4,9

3. MVU/LVU/Ph.D. 479 88,4 6,0 5,7

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 243 90,7 5,5 3,8

2. 200-400 501 86,8 8,7 4,5

3. +400 482 84,3 9,7 6,0

Bopæl, region

81 Nordjylland 112 86,6 10,1 3,2

82 Midtjylland 271 87,5 10,5 2,0

83 Syddanmark 264 85,8 7,7 6,4

84 Hovedstaden 409 88,1 6,0 5,9

85 Sjælland 170 89,9 6,1 4,0



I alt

Hvad tror du det koster samfundet pr. person om året,
at alle har gratis adgang til praktiserende læge

1.000-1.500 kr.
årligt

1.501-3.000 kr.
årligt

3.001-5.000 kr.
årligt

5.001-10.000 kr.
årligt

Ved ikke/vil ikke
svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct. Pct.

1.226 4,0 18,4 37,2 36,0 4,5I alt

Køn

1. Mænd 633 5,5 19,9 34,8 35,3 4,4

2. Kvinder 593 2,3 16,8 39,6 36,7 4,6

Alder i 3 grupper

16-29 år 132 6,0 18,2 37,5 35,7 2,6

30-59 år 656 2,5 18,4 36,5 36,5 6,0

60-74 år 438 4,7 18,3 38,3 35,3 3,4

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 268 4,4 19,4 34,7 36,6 4,9

2. Erhvervsfaglig/KVU 479 2,9 17,6 38,5 37,2 3,8

3. MVU/LVU/Ph.D. 479 4,8 17,5 39,7 33,3 4,7

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 243 5,2 20,4 36,2 34,6 3,7

2. 200-400 501 3,1 18,6 36,4 37,0 5,0

3. +400 482 3,6 15,0 39,9 36,5 5,0

Bopæl, region

81 Nordjylland 112 2,4 14,7 42,4 38,3 2,2

82 Midtjylland 271 4,1 16,9 40,4 35,4 3,2

83 Syddanmark 264 4,5 17,9 36,8 36,1 4,7

84 Hovedstaden 409 3,7 20,4 33,6 36,2 6,0

85 Sjælland 170 4,6 19,1 37,6 34,5 4,2



I alt

Hvad mener du er sandsynligheden for at blive udsat for en fejl, hvis man bliver behandlet på et hospital i Danmark?

0% 1-5% 6-10% 11-20% 21-50% 51-75% 76-100%
Ved ikke/vil ikke

svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Pct.

1.226 0,2 28,3 32,5 19,7 10,7 4,2 0,8 3,7I alt

Køn

1. Mænd 633 0,4 34,4 31,6 16,9 9,6 2,5 0,7 4,0

2. Kvinder 593 0,1 22,1 33,4 22,5 11,8 5,9 0,9 3,3

Alder i 3 grupper

16-29 år 132 0 32,5 37,6 12,1 11,5 2,9 0,9 2,4

30-59 år 656 0,1 23,7 31,8 24,2 10,2 4,2 0,9 4,9

60-74 år 438 0,7 33,4 28,3 18,5 10,8 5,4 0,4 2,5

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 268 0 30,6 32,8 15,9 9,8 6,0 1,0 3,8

2. Erhvervsfaglig/KVU 479 0,4 24,2 33,0 22,5 12,5 2,7 1,0 3,7

3. MVU/LVU/Ph.D. 479 0,4 30,5 31,1 22,1 9,4 3,1 0 3,4

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 243 0,2 28,0 35,6 16,0 12,1 3,6 1,8 2,6

2. 200-400 501 0,2 28,2 28,2 22,4 11,4 5,2 0,2 4,1

3. +400 482 0,3 28,9 34,9 20,6 7,5 3,2 0,2 4,4

Bopæl, region

81 Nordjylland 112 0 35,4 23,1 21,3 15,6 2,4 0 2,2

82 Midtjylland 271 0,1 29,4 37,4 13,9 11,1 3,4 2,2 2,5

83 Syddanmark 264 0,4 33,2 31,0 20,5 6,0 4,8 0,3 3,8

84 Hovedstaden 409 0,3 25,1 33,0 19,5 12,0 5,3 0,3 4,6

85 Sjælland 170 0 20,7 31,5 28,8 11,0 2,5 1,1 4,3



I alt

Hvem mener du, har størst betydning for, at børn får sund mad?

Politikerne
Daginstitution /

skole
Fødevarevirkso

mheder Detailhandlen Forældrene
Ved ikke/vil ikke

svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Pct.

1.226 1,5 3,4 2,0 0,5 88,7 4,0I alt

Køn

1. Mænd 633 1,5 4,8 1,6 0,6 87,5 3,8

2. Kvinder 593 1,4 1,8 2,3 0,3 89,9 4,2

Alder i 3 grupper

16-29 år 132 0,7 5,5 2,4 0,6 88,4 2,4

30-59 år 656 1,8 2,8 2,5 0,5 86,8 5,5

60-74 år 438 1,5 2,2 0,3 0,2 93,1 2,7

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 268 1,5 5,6 2,2 0,3 86,9 3,5

2. Erhvervsfaglig/KVU 479 1,4 1,3 1,7 0,4 90,8 4,4

3. MVU/LVU/Ph.D. 479 1,3 2,4 1,9 0,8 88,9 4,6

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 243 0,9 4,5 2,6 0 89,9 2,1

2. 200-400 501 2,2 2,6 1,8 1,0 87,1 5,2

3. +400 482 1,0 2,8 1,3 0,2 89,6 5,0

Bopæl, region

81 Nordjylland 112 1,5 2,2 2,7 0 91,1 2,4

82 Midtjylland 271 1,2 2,5 1,8 0,8 88,9 4,7

83 Syddanmark 264 1,6 4,0 1,0 0,6 88,0 4,8

84 Hovedstaden 409 1,5 3,4 2,4 0,4 88,8 3,4

85 Sjælland 170 1,4 4,5 2,2 0 87,5 4,4



I alt

Folk kan sige nej til sex, uden at mene det. Er det..

Oftest mænd Oftest kvinder
Begge køn lige

meget
Ved ikke/vil ikke

svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct.

1.226 5,1 29,1 56,5 9,3I alt

Køn

1. Mænd 633 7,2 27,9 54,0 11,0

2. Kvinder 593 3,0 30,2 59,2 7,6

Alder i 3 grupper

16-29 år 132 3,4 24,1 63,3 9,3

30-59 år 656 6,6 26,5 57,0 9,9

60-74 år 438 3,9 39,9 48,1 8,0

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 268 5,0 28,0 55,5 11,5

2. Erhvervsfaglig/KVU 479 4,8 32,5 55,7 7,1

3. MVU/LVU/Ph.D. 479 6,0 25,8 59,7 8,6

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 243 3,7 27,1 59,1 10,1

2. 200-400 501 5,6 31,3 53,7 9,4

3. +400 482 6,4 28,3 57,4 7,9

Bopæl, region

81 Nordjylland 112 11,2 30,0 52,0 6,8

82 Midtjylland 271 5,7 28,9 58,2 7,2

83 Syddanmark 264 4,6 29,1 55,4 11,0

84 Hovedstaden 409 3,8 27,2 60,3 8,6

85 Sjælland 170 3,9 33,8 48,3 14,0



I alt

Hvem skal helst tage initiativ til sex?

Manden Kvinden Begge
Ved ikke/vil ikke

svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct.

1.226 4,0 1,3 90,0 4,7I alt

Køn

1. Mænd 633 4,0 2,2 88,4 5,5

2. Kvinder 593 3,9 0,5 91,7 3,9

Alder i 3 grupper

16-29 år 132 3,1 0 93,5 3,4

30-59 år 656 3,9 1,9 87,8 6,5

60-74 år 438 5,0 1,8 90,9 2,3

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 268 4,4 1,2 89,3 5,2

2. Erhvervsfaglig/KVU 479 3,9 1,7 90,0 4,5

3. MVU/LVU/Ph.D. 479 3,4 1,2 91,4 4,0

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 243 4,3 1,6 90,1 3,9

2. 200-400 501 3,8 0,7 90,4 5,1

3. +400 482 3,8 1,9 89,3 5,0

Bopæl, region

81 Nordjylland 112 6,4 2,6 88,9 2,2

82 Midtjylland 271 4,3 1,1 90,2 4,4

83 Syddanmark 264 4,0 2,1 88,6 5,3

84 Hovedstaden 409 3,5 0,5 91,4 4,6

85 Sjælland 170 2,7 1,9 89,2 6,3


